

Виходить у Львові
що дня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Конгрес земств в Москві і дальші події в Росії.

Про конгрес земств в Москві наспіли вже ближші вісти а з них показує ся, що російська інтелігентна суспільність хоч і не бере ся способу революційного, то однак сміло і енергічно готова боронити поступових ідей в Росії та домагати ся реформ в тім дусі. Як побачимо із слідуячого, репрезентанти земств не думають і не хотять вже дальше гнути карки перед поліцейским кнотом. Факт, що конгрес в Москві відбув ся мимо спротиву поліції і що остаточно поліція не могло нічого вдіяти і тому перешкодити, значить більше як всі дотеперішні маніфестації.

В конгресі земств взяло участь 200 осіб. Президентом вибрано одноголосно гр. Гайдена. Президент московского земства представив конгресови трудности, які власти робили конгресови. Як показало ся, трудности ті були наслідками чутки, що конгрес наміряє проголосити ся яко конституанта. Бюро конгресу заявило, що не має того наміру. — Мимо того, що ген.-губернатор старав ся, щоби конгресови не роблено трудностей, з'явив ся на онотдашнім засіданню поліцмайстер в супроводі

урядників поліційних і приніс письменне завізане зі сторони властей, щоби засідане закрито. Поліцмайстер відчитав укази і окружники, на основі котрих власти вважають конгрес за незаконний. Президент конгресу заявив, що вважає заряджене властей за незаконне і для того не почуває ся зобовязаним до єго увзгляднення і засіданя не закрито.

Поліцмайстер зажадав тоді, щоби єму подано назвища присутних і видано документи. У відповіді на то відозвали ся голоси: Спишіть цілу Росію! Остаточно удало ся поліцмайстрови списати протокол.

Внаслідок протесту одного з членів конгресу против дискусії над проектом Булігіна, з причини, що він ще урядово не оголошений, вказано іменем бюро конгресу на то, що петербургські часописи оголосили проект, котрий звіздки не заперечено. Факт, що навіть заказано передруковувати проект, потверджує єго автентичність. Опісля відкинув конгрес проект Булігіна, мотивуючи відкиненнє тим, що оцінка після майна і поділ на класи виборчі відбирають репрезентації народу можливість висказати правдиву волю народу; брак запоруки особистої свободи і ненарушимости членів репрезентації та факт, що контроля властей при

виборах має бути того рода, що не проявить ся правдива воля виборців: дальше повне виключене явности засідань відбирає проектованій „думі“ стичність з населенем. Впрочім признає проект „думі“ лиш голос дорадчий, а не признає їй ніякої фактичної контролі над властями і правительством. Конгрес висказує погляд, що заступники земств і міст повинні бути в як найбільшій числі в „думі“ увзгляднені.

Конгрес земств ухвалив відтак слідуячу резолюцію: В виду того, що в послідних часах проявляють ся часто нарушеня особистих і загальних прав горожан російських зі сторони урядників адміністраційних, нарушеня, котрі противлять ся не лиш вимогам етики, але також найвисшим заявам і обовязуючим законам, постановляє конгрес висказати по тій причині своє найвисше невдоволенє і має то кришке переконанє, що того рода поступованє буде остро укаране. Конгрес просить мужів ділаючих в житю публичнім, щоби взяли в оборону особи в тім взгляді пошкодовані і щоби старали ся о зібранє доказів нарушеня прав властями.

Як вже видко з повисшого, конгрес земств і репрезентантів міст в Москві забрав ся енергічно і неустрашимо до діла а вже найважнійше то, що він виготовив також і проект конституції, котрий ухвале-

5)

Пригоди Доктора Гольмса.

Оповіданя тайного агента.

(З англійского — Конана Дойла)

(Дальше).

В своїм роді дивний вид представив ся тут нашим очам. На столі стояла закрыта ліхтарня а з єї до половини відхилених дверців падало яскраве сьвітло на залізну шафу, що стояла отвором. Коло стола на деревлянім стільці сидів Др. Райольт в довгім сірім шляфроді, з під котрого видко було єго голі кістки, під час коли на ногах були червоні турецькі виступці. На колінах у него лежало пуджало на псу з довгою пліттю, яка нам ще за дня впадала була в очи. Єго борода була задерта до горі а єго очи як склянні баньки дивили ся стовпом в одно місце на стелі. Довкола чола мав він якусь дивну жовту бинду з брунатними цятками, котрою, як здавало ся, обвив собі міцно голову. Коли ми увійшли, він ані не рушив ся ані не відозвав ся.

— Бинда! Цяткована бинда! — шепнув Гольмс.

Я поступив ся кроком наперед. Нараз почала тота якась дивна бинда рушати ся, а з посеред волося сидячого підняла ся валувата, різко визначна голова і надута шия якоїсь поганой змій.

— То очеретна змій! — сказав Гольмс — найдовитша зі всіх індійських змій. В десять

секунд по єї укушеню він вже не жив. Тут поправді погіб злочинець від свого власного злочину, впав в яму, котру копав під други ми. Треба звїря знов сховати там, де оно було, а відтак зможемо панну Стовер перенести де в иньше місце і дамо знати властям о всім, що тут стало ся.

По сих словах взяв він борзо пужало трупови з колін, закинув зашморок на змійу і стягнув єї з єї кострубатого леговища. Відтак, держачи єї здалека від себе, заніс єї до залізної шафи і там замкнув.

Отеє єсть правдива історія смерти Дра Грімсебі Райльота з Сток Морн. Се оповіданє розійшло ся вже дальше як потреба, тому й не потребує вже розповідати широко, як ми ту сумну вість передали переляканій дівчині, як ми єї ранним поїздом відвезли до єї тети в Гарро та як відтак власти по своїх довгих дослідах прийшли до того заключеня, що доктор помер нагло від того, що бачив ся неосторожно небезпечним звїрятем. То, що я ще довідав ся о сій пригоді, розповів мені Гольмс по дорозі, коли ми вертали домів.

— Я прийшов був — так розповідав він мені — до зовсім хибного заключеня, а з того виходить, як то небезпечно, мій любий Ватзон, опирати свої заключеня на недостаточній дійствій основі. Присутність циганів і двозначний висказ нещасливої дівчини, котрим она хотіла очевидно означити вражінє, яке зробила на єї очи постать змій, коли она побачила єї при сьвітлі запаленого сірничка, висгали, щоби звести мене на зовсім хибну дорогу. Можу лиш то почислити собі за заслугу, що я

сейчас опамятав ся, скоро мені мимо того стало ясно, що небезпечність, яка грозила дівчині — якого рода она впрочім і не була би, не може добути ся ані дверми ані вікном. Як вже сказано, впала мені відтак зараз тота діра на воздух з тягилем коло неї, котре звисало аж до постелі. Коли я відтак побачив, що на кінци тягила не було дзвінка і що ліжко було прибите до постелі, то в мені відозвало ся зараз підозріне, що тягило служить лиш до того, щоби по нм спустити щось крізь діру на постіль. Мені прийшла зараз на гадку гадина, а коли я відтак ще й то собі погадав, що доктор казав собі посилати з Індії звїрята, то мені таки дійсно здавало ся, що я вже впав на добрий слід. Того можна було сподівати ся, що чоловік з таким знанєм і такою безсовістністю як Др. Райльот, котрий жив довгий час на Вєході, уживав би лиш такої отруї, котру не могла би виказати ніяка хемічна розбірка. Єму також і потреба було такої отруї, котра би борзо ділала. Наконєць і коронер мусів би був мати дуже добре око, щоби добачити ті дві малесенькі точечки, одинокі сліди, які лишають ся від укушеня ідо-вигити зубів. Відтак став я роздумувати над свистом. Він мусів очевидно відкликувати змійу назад, заким зробив би ся день і заким єго жертва могла би була єї добачити. Здає ся, що він єї, мабуть молоком, яке я у него знайшов, так привчив, що она на єго свист приходила. В догідній порі пускав він єї крізь діру і був певний того, що она по тягилі спустить ся аж на ліжко. Чи она би сплячу зараз і вкусила, се була річ непевна; може бути, що

но без зміни 220 голосами против 7. Єсть се факт великої ваги а значіне его лежить не в самім проекті конституції, котрий навіть ще незв'язаний, а в тім, що в Москві зробив ся осередок нового напрямку і руху так, що вже тепер виглядає, як би в Росії настали два правительств: одно на чолі з царем і верховою владою в Петербурзі, друге, репрезентуюче волю народу в Москві. Цар з Булігіном і прочою двірською клікою, що держить его під своїм впливом, ухвалюють один проект реформ, а репрезентанти земств і міст негують той проект і ухвалюють другий!

Після нинішніх докладніших вістей зібрало ся на конгресі в Москві 284 членів. Засідане відкрив президент московського земства Головін, а опісля вибрано одногласно головою зборів бар. Гайдена, віцепрезидентами Головіна, Шеткіна і Петрункевича. Наради відбувають ся в приватних сальонах кня. Долгорукого. Ледви що приступлено до верифікації мандатів членів конгресу, коли дано знати, що до палати впала поліція. Серед зібраних настало велике обурення, а господар дому, кня. Павло Долгорукий, син царського достойника дворського, заявив зараз, що поліція не має права впадати до его приватного помешкання. Мимо того, за хвилину явив ся поліцеймейстер з кількома поліційними і крикнув: „Прощу замкнути сей парламент!“ Слова ті викликали ще більше обурення. Президент конгресу ситав, на чий приказ приходять поліцеймейстер на збори, і покликав ся на слова царя, висказані до депутатів земств, отже до него, до кня. Трубенського і до кня. Долгорукого, та заявив нарешті, що в виду тих царських слів не уступити перед незаконним кроком поліції.

Дівчина через цілий тиждень уходила ніч за нічю щасливо небезпечно, але скорше чи пізніше мусіла стати ся жертвою.

До такого висновку був я прийшов, заким ще вступив до кімнати доктора. По его стільці побачив я відтак, що він мав правильно звичай ставати на него; та й зовсім природно, бо був би не досягнув аж до діри. Коли я відтак побачив залізну шафу, мисочку з молоком і зашморок на пужалі, то мені було вже досить того всего, щоби усунути якісь ще можливі сумніви. Металевий звук, який зачула панна Стонер, походив очевидно від дверей шафи, в котрій єї вігчим замикав небезпечну змію. Що я опісля робив, щоби переконатися ся о правді сего мого погляду, то вже знаеш. Скоро я зачув, що змія лізе до гори, я засвітив зараз і став єї бити.

— А наслідок того був такий, що она чим скорше втекла в діру.

— А дальший наслідок був такий, що она кинула ся там на свого пана. Она дістала кілька разів добре прутком а тоді відозвала ся в ній єї природна злість так, що она кинула ся на першого ліпшого. О стільки причинив ся без сумніву і я до смерті доктора, але мушу сказати, що мене ізза того совість не конче гризе.

2. Шість погрудий.

То не було нічо незвичайного, що містер Лестред із Скотланд-Ярд заходив инколи вечером до нас. А Шерлок Гольме рад був его гостині, бо міг через то знати все, що діяло ся в головній квартирі поліції. В заміну за вісти, які Мр. Лестред приносив, був Гольме завжди готов слухати уважно кожду справу, в котрій той детектив був занятий, а инді хоч сам особисто не мішав ся до неї, міг подати якусь раду, оперту на великім досвіді і знаню.

Сего же вечера говорив Лестред о погоді і газетах. Відтак замовк і задуманий пакав цигаро. Гольме дивив ся остро на него.

— Щось в роботі? — спитав він.

— О ні, Мр. Гольме. Нічо такого особливого.

— То розповійте мені.

Тоді зі всіх сторін стали кликати до поліцеймейстера: Де маєте жандармів, де маєте козаків? Остаточо прийшло до порозуміння і поліцеймейстер почав в сусіднім сальоні записувати собі імена присутних. По кількох годинах, коли розійшла ся чутка, що конгрес радить, зібрала ся перед палатою кня. Долгорукого величезна товпа народу і підносила оклики в честь делегатів земств. Наради конгресу потривають ще 3—4 днів.

З Петербурга доносять, що рада міністрів предложила вчера цареві проект скликання думи; нині має він одержати царську санкцію, а завтра буде оголошений. (Пильно ім!) Зачувати також, що ген.-губернатор Москви генерал Коелов має уступити, а на его місце буде іменованій ген. Кляйгельс.

Вчера розійшла ся була в Петербурзі чутка о замаху на оберпрокуратора св'ятійшого синода Победоносцева. Кажуть іменно, що коли він приїхав з Царського Села на дворець в Петербурзі, приступив до него якийсь молодий мужчина і хотів стрілити з револьвера. Товариш Победоносцева перешкодив тому, вирвав напастникови револьвер з руки а его самого віддав поліції. Победоносцев поїхав відтак до синоду а опісля вернув назад до Царського Села.

Про якусь страшну різню в місті Кубі на Кавказі в губернії Баку, на полудневий захід від Дербенту, доносять з Одеси до лондонських газет. З незв'язних причин вибухла в театрі борба між Вірменами а Татарами. Богато осіб згинуло від вистрілів з револьверів і театр зачав горіти. Борба перенесла ся відтак на вулицю і Татари кинулись на вірменські доми і зачали рабу-

вати. Куба єсть не велике місто, що має може 12.000 жителів, а доми там деревляні. Кажуть отже, що значна часть домів розвалена і що згинуло кілька сот людей, між ними багато жінок і дітей.

— Якось хвороба? — сказав я.

— Якийсь дур бодай. А до того ще й не аби який дур. Чи повірили би Ви, що в наших часах жие хтось, хто з такою ненавистю накинув ся на Наполеона I., що розбиває кожде его погруддя, яке лиш де побачить?

Гольме розпер ся знову в своїм кріслі.

— То не моя річ — сказав він.

— А вже-ж що ні; та й я то казав. Але що на то казати, коли той чоловік доускає ся вломів, щоби побити погруддя, котрі до него не належать? То вже така історія, до котрої потреба не доктора але поліції.

Гольме випростував ся знову. — Влім то вже річ цікавіша. Розповідайте докладніше. Лестред виймив записник, щоби ним помочи своїй пам'яті.

— Перший случай, о яким дали знати, став став ся перед чотирма днями — сказав він. — То було в склепі Морзе Гудзона, котрий має склад образів і статуї при вулиці Кеннінгтон. Помічник его вийшов був на хвилину з передного склепу, коли зачув якийсь лоскіт; він воїг назад і побачив розбите на дрібні кусні гіпсове погруддя Наполеона, що стояло там на столі разом з другими статуями. Він вибіг на вулицю, а хоч кількох людей, що як-раз туди переходили, сказали ему, що виділи, як якийсь чоловік вибіг із склепу, не міг він нікого добачити, ані не знав способу, як би того драбугу вишукати. Здає ся, що то було безумне діло гуліганізму¹⁾, який від часу до часу проявляє ся і о тім дали знати поліційно-

¹⁾ Гуліганізм (hooligans) називають в Лондоні великих уривителів, що роблять із збитків великі пакости і шкоду, а з котрими поліція не може дати собі ради.

ви найближшого району. Гіпсова фігурка не була більше варта як кілька шілінгів і ціла справа виглядала занадто дитиняча, як щоби за нею особливо слідити.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 21 липня 1905.

— **Опусти податкові.** Подає ся сим до загальної відомости, що по мысли артикулів IV. до XI. закона з дня 25 жовтня 1896 ч. 220 В. з. д. і розпорядження ц. к. Міністерства скарбу з дня 24 червня 1905 ч. 42.694, належать ся в році 1905 слідуєчі опустити в безпосередних податках: а) в податку ґрунтовім опуст 15%⁰; б) в податках домових з вїмкою податку 5%⁰-го від доходу з будишків увільнених часою від податку домового — опуст 12.5%⁰. — Головну суму загального податку заробкового знижено на рік 1905 подібно як в році попереднім о 25%⁰ і она вносить 35,909.641 К 86 с. — Податок заробковий від підприємств обов'язаних до публичного складання рахунків вичислених в § 100 уступ 1 і 5 покликаного писме закона буде на рік 1905 приписувати ся і побирати ся як в році попереднім в висоті 10%⁰. — Опустити під а) і б) будуть обчислені лише від державної належитости податкової з виключенем додатків автономічних і зістануть в ц. к. урядах податкових записані в книжочки податкові вглядно в накази залягати на сі податки. Коли записане се буде могло наступити, подасть кождий ц. к. уряд податковий в своїм часі окремих оновіщенями до загальної відомости. — Львів, дня 6-го липня 1905. — Ц. к. краєва Дирекция скарбу.

— **Похорон бл. п. о. Т. Павликава** відбув ся вчера при великій здвизі народа. Похід похоронний вів о. миграт Андр. Білецький в услуженю крилошан, делегатів киїгул перемської і

ви найближшого району. Гіпсова фігурка не була більше варта як кілька шілінгів і ціла справа виглядала занадто дитиняча, як щоби за нею особливо слідити.

Другий случай був вже поважнійший та й дивніший. Він став ся лише що послідної ночі.

При вулиці Кеннінгтон, кількисот кроків від склепу Морзе Гудзона, мешкає зв'язний лікар, іменем доктор Барнікот, котрий має дуже широку практику на полудни від Тамізи. Его помешканє і місце дая поради лікарської знаходять ся при вулиці Кеннінгтон. Але він має ще й другу кімнату ординаційну і аптику при вулиці Лявер Брікстон, дві милі дальше. Той доктор Барнікот єсть ентузіастичним обожателем Наполеона і его дім єсть повен книжок, образів та реліквій французького цесаря. Перед якимсь часом купив він від Морзе Гудзона два однакові відливи гіпсові, зроблені після славної голови Наполеона роботи французького різьбара Девін. Один з них уставив він в своїй свідлиці в домі при вулиці Кеннінгтон а другий на примурку від комина в ординаційній кімнаті в Лявер Брікстон. Отже коли доктор Барнікот нині рано прийшов, здивував ся не мало, коли побачив, що хтось сеї ночі вломив ся до его дому, але що нічого більше не пропало як лиш гіпсова голова із свідлиці. Хтось єї виніс і з цілої сили кинув нею об мур від города, де лежали дрібні кусні з неї.

Гольме затирив собі руки.

— Ну, преці раз щось нового — сказав він.

— Я то собі гадав, що Вам то сподобає ся, але ще не доповів до кінця. Доктор Барнікот мав о дванайцятій годині прийти до своєї ординаційної кімнати і можете собі подумати, як він перепудив ся, коли прийшовши тут, побачив, що хтось в ночі отворив вікно і що розбиті кусні его другого погруддя лежали порозкидані по цілій кімнаті. Тото погруддя було розбите на дрібнісінькі кусники таки на тім місці, де стояло. В ніякім із сих случайв не було й сліду, з котрого можна би вносити, хто той злочинець чи божевільний, котрий наробив такої комедії. Отже, пане Гольме, отсе Вам факти.

станицявської та многих священників зі Львова і провінції. Над домовиною в церкві виголосив проповідь відповідно до бажаня покійника о. Конст. Яримович, приходник при церкві св. Петра і Павла у Львові, а над могилою промавляв адвокат др. І. Добрянський.

— Страйк робітників будівельних у Львові ще не скінчився і мабуть не зараз скінчиться ся, позаяк проєкт платні, який уложили даючі роботу, роз'ярив робітників до крайности. Коли вчора на конференції у інспектора промислового п. Навратіля делегати даючих роботу заявили, що не відступлять від своїх пропозицій, то делегати робітників заявили також, що і робітники не відступлять від своїх жадань. Нині по полудні будуть роздавати хліб між страйкуючих. Вчора закуплено 1200 бухонців хліба. Партия робітнича заповідає на неділю 9 народних зборів, на котрих, скоро страйк буде й даліше тревати, будуть пронагувати генеральний страйк у Львові, щоби тим способом підперти жаданя робітників будівельних.

— **Переміщення в ойска в галицьких гарнізонах.** В осени сего року буде 7 полк уланів перенесений з Жовкви до Штокерав; вимарш наступити вже 21 серпня. До Львова приїде штаб і перша дивізія 1-го полку уланів; піонерський відділ того полку піде до Мостів великих. З причини тих змін будуть належати до львівської команди бригади кавалерийської ч. 21 від осени 1 і 4 полк уланів, а до команди в Станиславові 14 полк драгонів і 10 полк гузарів.

Телеграми.

Будапешт 21 липня. Президент міністрів бар. Феєрвері у неважних ухвалу будапештської ради міста що до необираня податків і рекрута.

Константинополь 21 липня. Повстанє на Крети ширить ся щораз більше. Повстанці в

— Якісь дивні, не кажучи вже що чудачні — сказав Гольме. — А можна Вас спитати, чи оба тоті погрудя, що були розбиті в комнатах доктора Варнікота, були зовсім такі самі, як того одно, що розбите в склепі Морзе Гудзона?

— Були виділі з одної і тої самої форми. — То промавляє против теорії, щоби чоловік, котрий їх розбиває, чомусь ненавидів Наполеона. Коли зважити, кілько соток статуї того великого цїсаря єсть в Лондоні, то було би за багато припускати, щоби якийсь чоловік, котрому перевернуло ся в голові, починав якраз від трох примірників одного і того самого погрудя.

— Добре, та й я так собі гадав — сказав Лестред. — З другої же сторони єсть сей Морзе Гудзон доставником статуї цілої сеї часті Лондону, а сеї три були одвісені, які він мав вже від багато літ в своїм крамі. Дяк того, хоч, як Ви кажете, в Лондоні багато соток статуї, річ дуже можлива, що сеї три були однією в цілій тій часті міста. Тому то якийсь місцевий фанатик зачав від них. А Ви як гадаєте, докторе Ватзон?

— Можливість при мономанії *) не має границь — відповів я. — Буває такий стан, котрий новочасні французькі психологі назвали „l'idee fixe“ **) а котрий в своїм характері єсть дуже незначний і чоловік може при нїм бути в кождім иншій напрямі зовсім здоровим. Чоловік, що начитав ся багато про Наполеона, або ко-

*) Мономанія називає ся таке божевіле, в котрім чоловік лиш в однім напрямі зійде з розуму, а в прочих може розумно мислити і ділати. Мономаніяками бувають н. пр. люди, котрі крадуть лиш для того, щоби красти, убивають других або собі смерть роблять.

**) Коли божевільний вхопить ся так сильно одної нерозумної гадки, що вже не може єї позбути ся, то кажемо з французька, що такий чоловік „сефіксував“. Коли комусь здає ся, що він н. пр. цїсарем, або що має скляне черево, що єму заїхала в голову фіра сїна, то така гадка божевільного називає ся з французька „l'idee fixe“; ми кажемо, що такому чоловікови „перевернуло ся в голові“.

Теріссо ухвалили вислати трох делегатів до Атин.

Константинополь 21 липня. Вчора віддано торжественно до ужитку кабель Константинополь-Констанца.

Либавя 21 липня. В тутешнім порті арештовано 127 моряків з причини послїдних розрухів.

Кострома 21 липня. Нині вибух тут загальний страйк робітників.

Лондон 21 липня. В палаті послів зажадав пос. Редмонт зменшеня бюджету міністерства для Ірляндії в цілі за протестованя против системи правління в Ірляндії. Правительство поборювало то внесенє, однак по короткій дискусії прийнято єго 199 голосами против 196. На лавах лібералів і націоналів роздалсь грімтї оплески. Президент міністрів Бальфур заповів, що правительство зложит в понеділок заяву о своїй політиці, а по тїм закрито засїданє.

Петербург 21 липня. (Петерб. Аг. тел.). Чутка о замаху на Побідоносцева єсть зовсім безосновна і пішла з того, що на двірці в Царскім Селі арештовано якогось підозріного молодого чоловіка, при котрім однак не знайдено нічого. — (Се запереченє може легко бути так само неправдиве, як була депеша тої агентії о затроєню робітників в Тифлісі, ніби то через якісь агентів, а котру тепер агентія заперечила, кажучи, що то була лиш похибка телеграфічна! — Fed.).

Седле 21 липня. Приїхав ту япанський повновластник мировий бар. Комура і єго повитали офіційально. Япанський консуль вручив єму багато шифрованих депеш.

трий через велику війну потерпів якусь шкоду, що перейшла в ерадиції на єго родину, може очевидно на тій точці здурити і під впливом того дуру допускати ся всїляких фантастичних переступів.

— Так не буде, мій любий Ватзоне — сказав Гольме покиваючи головою, — бо піяка хоч би й як сильна фіксація не дала би твому інтересному мономанякови можности вишукати, де знаходять ся тоті погрудя.

— Ну, добре, а як же ти то пояснив?

— Я й зовсім не беру ся пояснювати, а хотїв би лиш сказати, що в тїм ексцентричнім поступованю того панка єсть якась метода. На примір в свїтанци доктора Варнікота; де крик мїг збудити родину, забрано погрудє, заким єго розбито, підчас коли в ординаційній салі, де менше було небезпечно, щоби хтось наробив крику, розбито статую на місци. Справа здаєсь бути єсмїшно маловажна, а все-таки не важив би ся я назвати щось маловажним, коли погадаю собі, що найклясичнійшї з моїх случайв мали найменше обіцюючий початок. Ти пригадуєш собі, Ватзоне, тоту страшну історію з родиною Ебернеті, як менї єї подано до відомости через то, що петрушка в горячий день потонула в маслі. Не можу дятого, папе Лестред, єсмїяти ся з Ваших трох розбитих погрудий, і буду Вам дуже вдячний, коли повідомите мене о дальшій розвитуку тої так дивної історії.

Розвиток, якого мій приятель жадав, наєнів скорше і в безконечно сумнійшій видї, як би він то мїг був собі уявити. Я ще на другий день убирав ся в моїй спальни, як хтось зачукав до дверий і увійшов Гольме з телеграмою в руці. Він читав на голос: Приїдьте зараз 131 улици Піга Кензінгтон. Лестред.

— Що стало ся? — спитав я.

— Не знаю. Щось може стало ся, але я здогадую ся, що то дальша історія з тими статуями. В такім случайу той розбивач погрудий розпочав, видко, свою роботу в зовсім иншій часті міста. На столї стоїть вже кава, Ватзоне, а перед дверми чекає на мене фіякер.

(Дальше буде).

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6-00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6-10	„ Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7-00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7-20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворєць)
	7-29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7-50	„ Рави рускої, Сокала
	8-05	„ Станиславова, Жидачева
	8-15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	„ Яворова
8-40		„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8-50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10-05	„ Коломиї, Жидачева, Потугор
	10-35	„ Ряшева, Ярослава, Любачева
	11-45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Ворислава
	11-55	„ Підволочиск, Гусятина, Копичинець
1-30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		„ Іцкая, Чорткова, Калуша, Заліцк
	1-50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2-15		„ Підволочиск, Бродів, Прималова (на Піда.)
2-30		„ Підволочиск, Бродів, Прималова (гол. дв.)
	3-45	„ Тухлі (1 ⁵ / ₆ до 3 ⁰ / ₆), Сколього (1 ¹ / ₅ до 3 ⁰ / ₆)
	4-32	„ Яворова
	5-00	„ Велця, Сокала, Рави рускої
	5-15	„ Підволочиск, Гусятина, Заліцк (на Піда.)
	5-25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5-45	„ Іцкая, Жидачева, Калуша
в н о ч и		
	9-10	З Іцкая, Потугор, Чорткова
	9-20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9-50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10-20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворєць)
	10-50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12-20		„ Іцкая, Жидачева, Заліцк
2-31		„ Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6-15	До Іцкая, Потугор, Чорткова
	6-30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6-43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Піда.)
	6-55	„ Яворова
	7-30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8-25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8-35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9-00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9-20	„ Іцкая, Калуша, Делятина
	9-23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	10-55	„ Підволочиск, Бродів, Прималова
	11-10	„ Велця, Сокала, Любачева
	11-15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	2-55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4-10	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	4-15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4-20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5-50	„ Коломиї, Жидачева, Керешмева
	5-58	„ Яворова
в н о ч и		
	6-25	До Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6-35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7-30	„ Рави рускої
	9-00	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Перемішля (1 ⁵ / ₆ до 3 ⁰ / ₆), Хирова
	10-40	„ Іцкая, Чорткова, Заліцк
	10-55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	„ Кракова, Відня
	11-05	„ Підволочиск, Прималова, Скали
	11-10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		„ Кракова, Відня
2-00		„ Підволочиск, Заліцк, Гусятина
2-40		„ Іцкая, Потугор, Скали
2-50		„ Кракова, Відня, Хирова
2-51		„ Іцкая, Калуша

Замітка. Час середно-європейський єсть пізнійшій о 36 минут від часу львівського. Звичайні білети їзди як і вські инші білети, ілюстровані провідниками, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

приймає **ВКЛАДКИ** до опроцентованя на 4% і оплачує за вкладчиків податок рентовий від процентів; для оцадження коштів посилок можна присилати гроші чеками Щадниці поштової;

вкладати може кожний, навіть і не члени; на жадане звертає ся вкладку кожного часу навіть без виповідження (за есконтом).

ПОЗИЧКИ уділяє „Дністер” своїм членам на 6%; сплату гіпотечних позичок розкладає ся до 15 літ; при 30 ратах 1/2-річних вносить рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; до позичок вимагає ся першої гіпотeki або доброї поруки.

На парцеляцію і купно більших обшарів треба звертати ся за позичками до „Дністра”.

ЧЛЕНАМИ можуть бути тільки члени обезпечені в „Дністрі”.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє межі членів яко дивіденди від уділів і на добродійні цілі. — Дотепер уділив „Дністер” на церкви, бурси, школи і т. д. 31.738 К.

Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” в днем 31-го грудня 1904:

Вкладки	1,783.673 К	Позички уділені	1,616.402 К
Уділи членські	139.117 К	Цінні папери	123.627 К
Фонди резервові	26.576 К	Льомаци	169.456 К
		На рахунку біж.	81.968 К

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждника иллюстрованого”. — До „Народної Часописи” і „Газети Львівської” може приймати оголошення виключно лиш та агенция.

Інсерати

(оповіщення приватні)
до всіх дневників краєвих і заграничних приймає виключно Головна Агенция дневників Ст. Соколовского Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, п а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи” і „Газети Львівської” може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.